

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005872752

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SYNLAB Suisse SA, Luzern, neu MEDISYN AG

MEDISYN AG (MEDISYN SA) (MEDISYN Ltd.) Alpenquai 14 6002 Luzern

Bisher
SYNLAB Suisse SA
Translation(SYNLAB Suisse AG) (SYNLAB Suisse Ltd.)

SYNLAB Suisse SA, in Luzern, CHE-112.811.129, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 84 vom 02.05.2022, Publ. 1005462489). Statutenänderung: 24.10.2023. Firma neu: MEDISYN AG. Uebersetzungen der Firma neu: (MEDISYN SA) (MEDISYN Ltd.). Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 06.06.2007 gemäss Sacheinlagevertrag vom 06.06.2007 292 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der Labor Dr. Güntert AG, in Luzern, sowie Forderungen über die Übertragung von 8 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der Labor Dr. Güntert AG, in Luzern, wofür 300 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden.]. [Die Bestimmungen in den Statuten über die Sacheinlage sind weggefallen.]. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]

Tagesregister-Nr. 9239 vom 26.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 84, Datum: 02.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern